

吴京、甄子丹强力推荐

# 《东北警察故事2》谢苗打出新高度



节奏紧凑，“干就完了”

《东北警察故事2》是《东北警察故事》前传，谢苗饰演的李红旗，相亲遇到饭托后，顺藤摸瓜牵出当地恶霸组织。他们不但欺男霸女、骄奢淫逸，甚至试图收买并挑衅李红旗，而李红旗的好兄弟也

牵涉其中。

电影从开场李红旗遭遇饭托，到最后与反派大BOSS对决彻底铲除恶霸组织，《东北警察故事2》节奏紧凑，剧情环环相扣，毫无冷场和尿点。该片在剧本上下了很多功夫，

## 拳拳到肉，打得过瘾

这一次谢苗的表现令人意外。

相信观众对他的动作表现大致有预期，从《东北警察故事》到去年的《狂虎危城》，谢苗的动作戏在求新的同时也在不断升级，到了《东北警察故事2》更是进一步升级。除了不拘一格的格斗动作外，还融入中国胶增加新意。

电影从头打到尾。开场五分钟

就是餐厅大战，之后停车场、楼梯间、公共卫生间、拳馆等不同场景的动作段落打得硬桥硬马、拳拳到肉，很是过瘾。打至高潮，李红旗每一次挥拳，都会迎来数百位武警战士们的叫好和掌声。

动作戏中最具亮点的当属公共洗手间搏斗，逼仄场景的动作非常有新意，也有非常高的难度，甚至让

## 大咖助力，共赞品质

《东北警察故事2》出色的品质，也吸引不少业内大咖帮忙打call。

吴京写道：“好作品值得更多关注与支持。这个类型，我们做到过最好，相信未来会做到更好。”动作

巨星甄子丹则表示这部作品“值得掌声，值得佳绩”。导演王晶、刘伟强、大鹏等也都发声支持该电影。

动作电影日渐式微，有真功夫、正值壮年的谢苗扛起功夫大旗、以

魏君子制片，秦鹏飞、杨秉佳执导，谢苗、张皓森等演员主演的电影《东北警察故事2》，7月8日在爱奇艺云影院上线后取得出色的票房和口碑，目前豆瓣稳定在7.2分。

日前，影片在深圳龙岗区武警部队举办“电影进军营”专场放映，数百名武警战士在大银幕上欣赏了这部电影，电影主创也不远千里赶到深圳与大家交流互动。

相比同类影片，跳出了前面持续铺垫、后面设置高潮的传统套路，而是亮出了“干就完了”的气势。

电影的尺度摸到了犯罪、动作题材天花板，动作戏又火爆过瘾，为电影营造多个高潮。

身经百战的谢苗在拍摄之前都很有顾虑。谢苗在现场分享了这场戏的拍摄，他表示导演对动作要求很高，他和对手演员要真打，而厕所的小隔间环境太小，很难施展，加上互相摔打、砸烂陶瓷便池等特别设计，进一步增加了拍摄难度。当然，正是因为难拍，才能最终呈现出动作新高度，让观众看得过瘾。

重振动作类型片为己任，能靠拳脚打出一片天、成为一线打星在情理之中。映后交流环节，谢苗和武警战士们比拼、较量，为大家奉上了格斗、叶问蹲等精彩动作。孤烟

## 硬核武侠动画《镖人》出圈了

近日，由腾讯视频、新漫画出品，彩色铅笔承制，改编自许先哲同名漫画的硬核国风武侠动画《镖人》正在腾讯视频热播中。自动画上线以来，便以其硬朗独特的画风、高还原度的剧情、大胆的色彩应用，收获行业内外及大量观众的一致好评，豆瓣评分高达9.0。

《镖人》自6月1日登陆以来，随着剧情的发展，一个个经典情节的再现使得动画播出至今收获了大批拥趸。

从剧情来看，环环相扣的剧情高潮迭起，让动画迷们欲罢不能，而一些经典名场面的高还原更是赢得观众的盛赞。

从画面来看，制作团队为动画特意设计的残阳红、大漠黄、刀锋墨、墨染朱等六套专属色卡，被广大动画迷们所喜爱，一如网友评价提及的那样“中式复古的红、幽静深沉的蓝，还有体现了大漠风情的配色，在审美这点上，《镖人》真的绝了”。

从配乐来看，不论是前期大漠区域采用马头琴与呼麦等方式打造出西域沧桑的氛围感，还是中原地区大量使用唢呐、古琴、古筝营造出的大气古韵，通过配乐的多重组合与变换，为动画增加了多一分质感，也让动漫迷对这种中式浪漫的表达多了一分喜爱与自豪。

据悉，为了真实还原风沙的声音，制作团队远赴千里之外的腾格里沙漠进行采集；为了还原建筑场景和人物兵器，团队不断查找历史典籍、考据历史信息。通过种种“较真”，最终将动画《镖人》的故事活灵活现呈现在观众眼前。

以认真的态度为作品制作而努力，《镖人》原作作者与动画团队为广大动漫迷营造出一个带着浓烈中式文化浪漫的故事，得到业界赞赏，更得到广大动漫迷们以“自来水”方式的喜爱。

胡文



图为《镖人》漫画

## 8·25 黄晓明闫妮寻找《最后的真相》

由黄晓明监制，李太阁执导，黄晓明、闫妮、涂们、阚清子领衔主演的电影《最后的真相》日前发布“我怨意”版预告片，并宣布定档8月25日上映。

被不少观众期待已久的悬疑题材影片《最后的真相》，此次推出的预告片释出黄晓明和闫妮饰演的角色在提讯室首次见面交锋，一心求胜的律师丁义峰（黄晓明饰）欲以“反杀”

翻盘“铁案”，而被告人金喜妹（闫妮饰）却一心赴死、拒不配合，让律师与被告人形成对立局面。

《最后的真相》是涂们的遗作，他饰演的马双喜作为影片中的另一位焦点人物，与金喜妹之间扑朔迷离的关系也是待观众去挖掘的真相之一。此前，涂们在《老兽》中诠释性格暴戾的老杨深入人心，此次《最后的真相》

中演绎独居老人马双喜，性格更为怪癖，时而温柔体贴，时而脾气暴躁，复杂心性让人难以捉摸。阚清子饰演的“铁面”公诉人孙宇庭审现场与黄晓明、闫妮角色展开对阵，形成多重角力局势，四大主演演技迸发，各自呈现角色凶狠一面，颠覆既往形象，让原本这桩走流程的“铁案”暗流涌动，引起观众对“真相”的探索欲。麦特

## 分类信息

刊登热线  
**6630888**

**生活广场**  
刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 1395328652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

## 福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 **400-0785-789**

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号周

分类信息

**小小投入 一呼百应**  
刊登热线: 6630888